Расширен перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление социальных услуг.
Федеральным законом от 28.12.2022 № 570-ФЗ «О внесении изменений в статью 31 Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, в полустационарных и стационарных формах, значительно расширен.
В перечень включены: инвалиды и участники Великой Отечественной войны, инвалиды боевых действий, лица, награжденные знаками «Житель блокадного Ленинграда» и «Житель осажденного Севастополя», лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале Великой Отечественной войны в портах других государств.
Ранее право на указанные льготы предоставлялось несовершеннолетним, лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов.

старший помощник прокурора С.Ю. Капустина, 28.03.2023

Уточнены особенности оплаты расходов на реабилитацию лица, пострадавшего от несчастного случая на производстве.
Постановлением Правительства РФ от 11.02.2023 № 199 «О внесении изменений в пункт 12(1) Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» определены особенности оплаты расходов на реабилитацию лица, пострадавшего от несчастного случая на производстве.
Оплате подлежат расходы на медицинскую реабилитацию, осуществляемую в медицинских организациях, подведомственных страховщику, либо в иных медицинских организациях. Закреплено право застрахованного лица на выбор медицинской организации из числа рекомендованных лечащим врачом.
Постановление вступило в силу с 21.02.2023.

помощник прокурора А.В. Ляшенко, 28.03.2023

Вводится запрет на заход в морские порты Российской Федерации иностранных судов, занятых незаконным промыслом водных биологических ресурсов.
Федеральным законом от 21.11.2022 № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вводится запрет на заход в морские порты Российской Федерации иностранных судов, занятых незаконным промыслом водных биологических ресурсов.
Капитан морского порта запрещает заход иностранного судна в морской порт в случае, если такое судно включено в список судов, деятельность которых связана с осуществлением рыболовства с нарушением правил и требований, предусмотренных международными договорами Российской Федерации.
Исключение составляет заход такого судна в морской порт вследствие бедствия судна, обстоятельств непреодолимой силы, оказания помощи людям или судам, находящимся в опасности или терпящим бедствие, либо получение капитаном морского порта от федерального органа исполнительной власти в области обеспечения безопасности сообщения о необходимости проведения осмотра такого судна в морском порту.
Предусматривается также запрет на оказание услуг в морском порту владельцам судов, включенных в названный список, за исключением услуг, имеющих существенное значение для безопасности или здоровья экипажа или для безопасности судна, а также услуг по утилизации судна.
Федеральный закон № 454-ФЗ вступает в законную силу с 21.05.2023.

помощник прокурора Е.А. Грязнова, 28.03.2023

Правительством России утверждены правила предоставления тарифной льготы в виде освобождения от уплаты ввозной таможенной пошлины в отношении технологического оборудования, комплектующих и запасных частей к нему.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.05.2022 № 839 утверждены Правила предоставления тарифной льготы в виде освобождения от уплаты ввозной таможенной пошлины в отношении технологического оборудования, комплектующих и запасных частей к нему, сырья и материалов, ввозимых для исключительно использования на территории Российской Федерации в рамках реализации инвестиционных проектов, соответствующих приоритетному виду деятельности (сектору экономики) Российской Федерации.
Правила устанавливают порядок предоставления тарифной льготы в виде освобождения от уплаты ввозной таможенной пошлины в отношении технологического оборудования, комплектующих и запасных частей к нему, сырья и материалов, ввозимых для исключительного использования на территории Российской Федерации в рамках реализации инвестиционных проектов.
Под инвестиционным проектом понимается комплекс мероприятий, предусматривающих инвестиции в целях создания (строительства) новых или технического перевооружения (модернизации, реконструкции) имеющихся объектов производственной, транспортной и (или) инженерной инфраструктуры.
Инвестиционные проекты включаются в перечень, сформированный подкомиссией по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию, защитным мерам во внешней торговле Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции и утверждаемый Правительством Российской Федерации.
Тарифная льгота предоставляется при помещении ввозимых товаров под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления и представлении декларантом в таможенные органы Российской Федерации подтверждения, содержащего, в том числе, информацию о реализуемом инвестиционном проекте, включенном в перечень инвестиционных проектов, с указанием даты его окончания.

помощник прокурора С.А. Тимофеева, 28.03.2023

Штрафы для «зацеперов» увеличены в 40 раз.
В последнее время, особенно в молодежной среде, распространен противоправный вид проезда снаружи поездов, именуемый как «зацепинг», «трэйнсерфинг» или «трэйнхопинг».
Проезд снаружи поездов, на крышах вагонов, подножках, «зацепившись» за поручни, опасен не только для жизни и здоровья самих правонарушителей, но и для других пассажиров и пользователей железнодорожного транспорта.
Часть 1 статьи 11.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  (КоАП РФ) «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном, воздушном или водном транспорте», предусматривает ответственность за посадку или высадку граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно самовольная без надобности остановка поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде.
6 апреля 2022 года принят Государственной думой, а 13 апреля 2022 года одобрен Советом Федерации Федеральный закон № 93-ФЗ от 16 апреля 2022 года «О внесении изменений в статьи 3.5 и 11.17 КоАП РФ и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в КоАП РФ», поскольку сумма штрафа за нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте не менялась с момента принятия первоначальной редакции КоАП РФ (то есть на протяжении 20 лет), и составляла 100 рублей.
Указанным Федеральным законом сумма штрафа за совершение правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 11.17 КоАП РФ, увеличена и составляет от 2 тысяч до 4 тысяч рублей.
Дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 11.17 КоАП РФ, рассматривают органы внутренних дел (полиция).
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