С 21.01.2025 авиакомпании обязаны предоставлять соседние места детям в возврате до 12 лет и сопровождающему их пассажиру.
Приказом Минтранса России от 25.12.2024 № 462, вступившим в законную силу 21.01.2025, внесены изменения в Федеральные авиационные правила «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей», утвержденные приказом Минтранса России от 28.06.2007 № 82.
Ранее авиаперевозчику предписывалось принимать все возможные меры по совместному размещению на борту воздушного судна совершеннолетнего пассажира или пассажира, который в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации приобрел дееспособность в полном объеме до достижения им восемнадцатилетнего возраста и следующего(их) вместе с ним ребенка (детей) в возрасте до 12 лет.
Данная норма закона не являлась императивной, в связи с чем нередко авиакомпании ею пренебрегали, что негативным образом сказывалось на пассажирах, следующих с детьми.
Теперь перевозчик обязан предоставить ребенку в возрасте до двенадцати лет и сопровождающему его пассажиру соседние пассажирские места на борту воздушного судна в одном ряду, не разделенные проходом, в соответствии с классом обслуживания на борту воздушного судна и с соблюдением требований безопасности полетов без взимания дополнительной платы.
Дополнительная плата за выбор и предоставление при регистрации пассажирам соседних пассажирских мест в соответствии с классом обслуживания на борту воздушного судна и с соблюдением требований безопасности полетов не взимается.
В случае нарушения Ваших прав авиакомпанией Вы можете обратиться в Новосибирскую транспортную прокуратуру.


Российские авиакомпании обязали продавать билеты для детей со скидкой 50 % от тарифа.
Дети в возрасте до 2 лет, летящие с одним сопровождающим и не занимающие отдельного места, на внутренних рейсах имеют право на бесплатный билет. Если рейс международный, то скидка на младенцев составит 90 % от тарифа.
Если же родитель или сопровождающий летит не с одним, а с несколькими детьми, в том числе с младенцами до 2 лет, то на второго ребенка и остальных детей билеты покупать придется. При этом авиакомпании будут обязаны предоставить таким детям отдельные места.
Внутренняя перевозка детей в возрасте до двух лет, являющихся гражданами Российской Федерации, с предоставлением им по просьбе сопровождающего пассажира отдельного места, а также внутренняя перевозка детей в возрасте от двух до двенадцати лет, являющихся гражданами Российской Федерации, с сопровождающим (сопровождающими) их пассажиром (пассажирами) осуществляется со скидкой в размере 50 процентов от тарифа (кроме тарифа первого класса, тарифа бизнес-класса), за исключением внутренней перевозки по маршрутам, государственная поддержка которых осуществляется за счет средств бюджета соответствующего уровня бюджетной системы Российской Федерации, и (или) внутренней перевозки, размер платы за которую установлен перевозчиком и согласован Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации, а также внутренней перевозки, размер платы за которую определен Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 2 статьи 13 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Данные изменения внесены приказом Минтранса России от 25.12.2024 № 462, вступившим в законную силу 21.01.2025.
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