В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 
Новосибирский районный суд Новосибирской области 15.08.2022 вынес приговор по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя Александра  Данилова.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного   ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В суде установлено, что Данилов 10.05.2021 в вечернее время, находясь в доме, расположенном в ДНП «Бердский перекат» Каменского сельсовета, в ходе ссоры нанес потерпевшему Митряшину не менее двух ударов руками  в область лица. После чего, приискал нож, которым нанес не менее 2 ударов в область нижних конечностей.

В результате преступных действий Данилова потерпевший Митряшина скончался 11.05.2021 в ГБУЗ НСО «ГКБ №2» от острой кровопотери, развившейся в результате колото-резанного ранения правой голени с повреждением подколенной артерии.  

Суд приговорил Данилова к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной  колонии строгого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник прокурора 
Новосибирского района
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