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В Новосибирской области вступил в силу региональный закон о предоставлении мер социальной поддержки гражданам, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ.
 
 «Чтобы заявиться на услугу, необходимо подать заявление в электронном виде, в котором указываются персональные данные по человеку (они в основном «подтягиваются» из личного кабинета на портале Госуслуг) и определенные дополнительные данные: например, данные об образовательном учреждении, которое посещает ребенок, и другие. Далее заявление поступает в соответствующее ведомство для принятия решения о назначении той или иной меры господдержки. На сайте Правительства Новосибирской области есть прямые ссылки на получение данных услуг».  

 	Законом предусмотрено установление следующих мер социальной поддержки, предоставляемых военнослужащим и членам их семей на период их частичной мобилизации: 
- компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  в размере 50%,
 - обеспечение питанием на льготных условиях школьников  с 5 по 11 классы, - 100%-ая компенсация родительской платы за детский сад.   
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