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Информация
по результатам проверки законности использования жилого фонда, находящегося в собственности рабочего поселка Краснообска

за период 2020-2023 годы
«03» июня 2024 г.
В рамках контрольного мероприятия изучены законодательные и иные нормативные правовые акты, регламентирующие управление муниципальным жилым фондом администрацией рабочего поселка Краснообска.

На основании п. 3 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131-ФЗ) владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, относится к вопросам местного значения городских поселений. 

Городское поселение рабочий поселок Краснообск (далее – р.п. Краснообск) самостоятельно владеет, пользуется и распоряжается имуществом, находящимся в его собственности, в соответствии с Конституцией РФ, федеральными законами, Уставом городского поселения рабочего поселка Краснообска Новосибирского муниципального района Новосибирской области (далее - Устав) и Основными положениями по управлению и распоряжению муниципальным имуществом рабочего поселка Краснообска, утверждены решением Совета депутатов рабочего поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области от 28.22.2012 № 7.

В ходе контрольного мероприятия проведен анализ администрирования доходов от передачи в пользование жилого фонда, находящегося в муниципальной собственности рп Краснообска, проверка полноты и своевременности поступления доходов в бюджет рабочего поселка Краснообска, установлено следующее:
В основных положениях по управлению и распоряжению муниципальным имуществом рабочего поселка Краснообска  фактически отсутствует раздел, который предусматривал бы нормы и порядок распоряжения и управления муниципальным жилищным фондом, регулировал рассмотрение вопросов отнесения жилых помещений к жилищному фонду социального использования и специализированному, коммерческому жилищному фонду, предоставление жилья по договорам найма (очередность, категория граждан или субъекты, которым предоставляется жилье, сроки предоставления исполнительным органом жилья при наличии высвободившихся квартир), условия предоставления жилых помещений муниципального фонда, рассмотрение вопросов, связанных с предоставлением жилых помещений муниципального жилищного фонда.

В соответствии с п. 3 ч. 2 ст. 19 ЖК РФ муниципальный жилищный фонд - совокупность жилых помещений, принадлежащих на праве собственности муниципальным образованиям.

В соответствии с п. 1 ч. 3 ст. 19 ЖК РФ жилищный фонд социального использования - совокупность предоставляемых гражданам по договорам социального найма жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, а также предоставляемых гражданам по договорам найма жилищного фонда социального использования жилых помещений государственного, муниципального и частного жилищных фондов.

В нарушение пункта 5 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации порядок предоставления жилых помещений в установленном порядке малоимущим гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, определение которого относится к полномочиям органов местного самоуправления в области жилищных отношений, органами местного самоуправления не установлен.

На основании ч.3 статьи 155 Жилищного Кодекса РФ наниматели жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилого помещения муниципального жилищного фонда вносят плату за пользование жилым помещением (плату за наем) наймодателю этого жилого помещения. Порядок сбора, взыскания и перечисления платы за наем муниципального жилья Администрацией не установлен.

В соответствии с ч. 2 ст. 30 ЖК РФ собственник жилого помещения вправе предоставить во владение и (или) в пользование, принадлежащее ему на праве собственности жилое помещение гражданину на основании договора найма, договора безвозмездного пользования или на ином законном основании, а также юридическому лицу на основании договора аренды или на ином законном основании с учетом требований, установленных гражданским законодательством.

На 31.12.2023 года в муниципальном жилом фонде находилось 57 помещений общей площадью 2 668,20 кв.м., из них 8 комнат площадью 136,40 кв.м. и 49 квартир площадью 2 531,80 кв. м. На 55 помещений муниципального жилого фонда заключены договора найма, из них 53 договора социального найма (2 541,50 кв. м.) и 4 договора служебного найма.

 В соответствии со ст. 57 Жилищного кодекса Российской Федерации жилые помещения предоставляются гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в порядке очередности, исходя из времени принятия таких граждан на учет. Учет нуждающихся ведет Управление строительства и ЖКХ Администрации.

На основании ч.3 статьи 155 Жилищного Кодекса РФ наниматели жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилого помещения муниципального жилищного фонда вносят плату за пользование жилым помещением (плату за наем) наймодателю этого жилого помещения.

В целях установления единого порядка расчета размера платы за пользование жилым помещением муниципального жилищного фонда и руководствуясь действующим законодательством, администрацией разработано Положение о расчете платы за наем муниципального жилья, утвержденное Постановлением администрации от 09.03.2023 года №092 (далее – Постановление администрации №092), действующее с 01.01.2023 года.  В 2020-2022 годах аналогичный документ не был разработан. Согласно статье 423 Гражданского кодекса Российской Федерации договор найма жилого помещения муниципального жилищного фонда носит возмездный характер. Плата за наем в виде отдельного платежа начисляется гражданам, проживающим в жилых помещениях муниципального жилищного фонда по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений. 
Для сбора платежей за наем Администрацией заключен договор с ООО «Управляющая компания Коммунальщик» (далее- УК) от 01.07.2019г №1 о взаимодействии по начислению, сбору, взысканию и перечислению платы за социальный наем помещений, относящихся к муниципальному жилому фонду в многоквартирных домах р.п. Краснообска и находящихся под управлением УК. Изменения в заключенный договор с УК в связи с индексацией (на 2020-2021 гг.) и установлением нового (на 2023г.) размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) Администрацией не вносились в связи с чем УК начисляла плату за наем 1 кв. м жилого помещения исходя из размера 8,67 рублей, установленного на 2019 год.

Всего начислено УК за проверяемый период - 810 736,72 рублей, собрано - 576 258,05 рублей, вознаграждение 5% от собранной суммы составило - 28 812,90 рублей. Задолженность по начисленным УК платежам составляет 234 478,67 рублей. В ходе проверки выявлен факт не полностью начисленных Администрацией доходов прошлых финансовых лет по найму жилых помещений муниципального жилого фонда. 
Согласно приказу Министерства финансов РФ от 27.02.2018г. № 32 «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организации государственного сектора «Доходы»», необходимо на счетах бухгалтерского учета произвести операции по начислению доходов по найму жилых помещений за предыдущие периоды 2020-2023.

Общая сумма средств за социальный наем не поступивших в бюджет рп Краснообска за период 2020-2023гг составила 663 579,77 рублей. 

В нарушение ст. 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации - доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов, Управляющая компания перечисляет в бюджет рп Краснообска сумму за вычетом своего вознаграждения те 95% от собранных средств.

КСП отмечает отсутствие достаточного контроля со стороны наймодателя за исполнением заключенных договоров в части оплаты. 
По результатам проверки администрации рп Краснообска было вынесено представление с требованием устранить выявленные нарушения.
Председатель  КСП                                                                          Т.С. Низовцева
