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Совета депутатов рабочего поселка Краснообска

о работе Совета депутатов за 2010 год
Истекший 2010 год Совет депутатов рабочего поселка Краснообска отработал двумя созывами – третьим и четвёртым:  
- на третий созыв Совета пришлось 2 месяца работы, это - январь и февраль 2010 года, в феврале 2010 года третий созыв провел две свои заключительные сессии (56-ю и 57-ю) и отчитался перед населением Краснообска о своей работе за период 2004-2010 годов 11 февраля 2010 года (в Доме культуры Краснообска). Срок полномочий третьего созыва истёк 22 марта 2010 года – с момента начала работы нового четвёртого созыва Совета;
- четвёртый созыв был сформирован на муниципальных выборах 14 марта 2010 года, проходивших (впервые в Краснообске) по 5-ти трёхмандатным избирательным округам, по которым было избрано 15 депутатов на 5-летний срок. 
Кадровый состав Совета депутатов четвёртого созыва обновился почти на 2/3, т.е. из предыдущего третьего созыва Совета в новый состав Совета избралось 4 депутата и 11 человек – это приток в Совет новых избранников. 

- 14 депутатов (из 15-ти) имеют высшее образование  (как и в прошлом созыве);

- в составе Совета - 4 руководителя организаций, 2 заместителя руководителя, 1 медицинская сестра, 1 преподаватель, 1 тренер, 2 молодых специалиста, 2 инженерно-технических работника, 1 пенсионер, 1 рабочий;

- средняя возрастная группа депутатов (в возрасте до 50 лет) и старшая возрастная группа депутатов (в возрасте более 50 лет) (как и в третьем созыве) практически равны.
Четвертый созыв Совета начал свою работу 22 марта 2010 года, т.е. с момента проведения своей первой сессии. 
Таким образом, промежуток времени между завершением работы третьего созыва и началом работы четвёртого созывов Совета был минимальным и составил всего лишь один месяц (57-я сессия третьего созыва прошла 18.02.2010 г., а первая сессия четвёртого созыва – уже 22 марта 2010 г.). 
В течение февраля-марта 2010 года Совет провел несколько неформальных внутренних мероприятий:
- знакомство депутатов нового созыва друг с другом;
- «стыковая» встреча двух созывов, где депутаты третьего созыва рассказали о своей работе, поделились приобретенным опытом депутатской деятельности, выразили свои пожелания депутатам четвёртого созыва. Такое мероприятие Совет проводил впервые. 
Структура Совета четвёртого созыва
Совет депутатов имеет свою внутреннюю структуру. Она несколько отлична от структуры Совета третьего созыва, т.е.: Совет четвертого созыва состоит из:

 2-х специальных депутатских комиссий, 
3-х постоянных депутатских комиссий, 
Совета председателей, 
заместителя председателя и председателя Совета.

Состав комиссий.

В Совете депутатов сформированы и действуют 3 постоянных депутатских комиссии:

- постоянная депутатская комиссия по имуществу, использованию земли и вопросам строительства в составе 5-ти депутатов под председательством депутата Тололо В.П.;

- постоянная депутатская комиссия по бюджету, налогово-финансовой политике и тарифам в составе 4-х депутатов по председательством депутата Леймана Д.Н.;

- постоянная депутатская комиссия по социальным вопросам, культуре, спорту и молодежной политике в составе 4-х депутатов под председательством депутата Черданцевой Т.С.
4-я постоянная депутатская комиссия по вопросам самоуправления, законности и правопорядка, действовавшая в третьем созыве, была упразднена Советом, а ее функции перераспределены между двумя комиссиями Совета («социальной» и «имущественной») путём внесения изменений и дополнений в Положения о комиссиях, утвержденные Советом. 

В целях подготовки и рассмотрения отдельных вопросов Советом депутатов действующего созыва (также как и в третьем созыве) были сформированы 2 специальные комиссии: 

- комиссия по депутатской этике в составе 5 депутатов под председательством Степаненко С.Г.;

- комиссия по Уставу поселения и Регламенту Совета в составе 5 депутатов и главы муниципального образования.
В данном четвертом созыве активно используется такая форма работы как Совет председателей, куда входят председатели постоянных комиссий Совета, заместитель председателя и председатель Совета. Совет председателей рассматривает наиболее сложные и объемные вопросы, выносимые на рассмотрение комиссий Совета, и этим самым координирует их деятельность.
Должностные лица Совета:

Заместителем председателя Совета является депутат Степаненко С.Г. Заместитель председателя Совета принимает участие в заседаниях всех комиссий Совета, чем оказывает большую помощь и поддержку председателю Совета и председателям депутатских комиссий.
Председатель Совета осуществляет свои полномочия на постоянной (штатной) основе. Остальные депутаты Совета осуществляют свои полномочия на непостоянной (т.е. не оплачиваемой) основе.

Аппарат Совета:
Совет депутатов  имеет свой аппарат (штат), который состоит из 3-х штатных единиц:
- председателя Совета (муниципальная должность),

- специалиста 2-го разряда (должность муниципальной службы),

- бухгалтера (должность, не относящаяся к муниципальной службе).

Сессии и решения Совета:

В соответствии с Уставом рабочего поселка Краснообска и Регламентом Совета депутатов основной формой работы Совета депутатов является сессия Совета. 
Всего в 2010 году Советом депутатов проведено 11 сессий: 56-я и 57-я сессии (как было уже указано) проведены третьим созывом и 9 сессий действующего четвёртого созыва (в том числе две сессии в марте и две сессии в апреле 2010 года). 
В основном Совет строил свою работу на основе Плана работы, утвержденного еще третьим созывом. 
На 2010 год было запланировано 26 вопросов (это основные профильные вопросы по направлениям), фактически рассмотрено Советом 38 вопросов.

(плановых рассмотрено 12, не рассмотрено 14, 26 вопросов - вне плана (из них 5 по принятию муниципальных правовых актов)).

По сессиям:

1-я сессия (22.03.):
- вступил в должность глава рабочего поселка Краснообска, избранный на муниципальных выборах 14 марта 2010 года;

- избраны председатель и заместитель председателя Совета депутатов.

2-я сессия (30.03.):

- сформирован состав постоянных депутатских комиссий Совета
3-я сессия (08.04.):


- принят проект отчета об исполнении местного бюджета за 2009 год и назначены публичные слушания;


- внесены изменения в бюджет 2010 года;

 
- внесены изменения в Положения о постоянных депутатских комиссиях Совета.

4-я сессия (29.04.):

- утвержден отчет об исполнении местного бюджета за 2009 год;


- в новой редакции принято Положение «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования рабочего поселка Краснообска» (данное Положение приведено в соответствие с действующим законодательством) ;

- утверждена новая структура администрации поселка;


- утвержден состав специальной депутатской комиссии по Уставу поселения (Регламенту Совета);


- рассмотрен протест прокуратуры (на решение Совета 3-го созыва об утверждении структуры администрации, протест отклонен).


5-я сессия (27.05.):

- внесены изменения в местный бюджет 2010 года;


- принято решение о создании Совета депутатов с правами юридического лица (07.07.2010 г. произведена государственная регистрация Совета депутатов в качестве юридического лица, в декабре 2010 года, т.е. одновременно с принятием местного бюджета на очередной финансовый 2011 год – полностью сформирован штат Совета и утверждена смета расходов Совета в соответствии с требованиями законодательства в отношении муниципальных казенных учреждений).

6-я сессия (24.08.):


- принят проект решения о внесении изменений в Устав поселения и назначены для проведения публичные слушания по обсуждению вносимых изменений;


- рассмотрены два протеста прокуратуры (на ст.49 Устава поселка по количественному составу муниципальной избирательной комиссии и на решение Совета об утверждении структуры. Первый протест удовлетворен, второй - отклонен);


- рассмотрены кандидатуры для назначения членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса по выборам депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области (которые прошли 10 октября 2010 года);


- утвержден состав специальной депутатской комиссии по депутатской этике.


7-я сессия (19.10.):

- принят муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав поселения;

- рассмотрены в первом чтении ставки местных налогов (земельного и на имущество физических лиц);


- утверждены составы двух комиссий – административной и по делам несовершеннолетних.


8-я сессия (23.11.):


- утверждены ставки местных налогов (земельного и на имущество физических лиц);


- принят проект местного бюджета на очередной финансовый 2011 год и плановый период 2012-2013 годов;

- принято Положение «О порядке учёта граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков в границах муниципального образования рабочего поселка Краснообска». Данное Положение принято в соответствии с Земельным кодексом и Законом Новосибирской области № 108-ОЗ «Об использовании земель на территории Новосибирской области»;
- утвержден депутатский запрос на имя министра транспорта Новосибирской области о работе пассажирского автотранспорта, соединяющего Краснообск с другими муниципальными образованиями. Депутатский запрос был подержан главой муниципального образования. В рамках рассмотрения обращений администрации и данного депутатского запроса состоялось два заседания комитета по транспорту Законодательного собрания Новосибирской области (одно выездное – в администрации поселка 13 декабря 2010 г., второе – в Зак.собрании Новосибирской области 15 февраля 2011 года. Вопросы  работы пассажирского автотранспорта были предметом рассмотрения на заседаниях депутатских комиссий по имуществу и социальной, а также сессий Совета.
9-я сессия (21.12.):
- утвержден местный бюджет на 2011-2013 годы;

- утверждена смета расходов Совета депутатов на 2011 год и Положение о порядке оплаты труда в Совете депутатов;

- установлена учетная норма и норма предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории рабочего поселка Краснообска;
- утвержден план работы Совета на 2011 год.

Следует отметить, что самая большая часть рассматриваемых и принимаемых Советом решений приходится на нормативные муниципальные правовые акты и нормативные решения, куда входят Устав поселения и решения о внесении в него изменений, муниципальные Положения и Порядки, решения об утверждении бюджета, о внесении в него изменений и утверждении отчета об исполнении бюджета, утверждение ставок местных налогов. 
К иным решениям относятся решения по таким вопросам, как принятие муниципальных правовых актов в первом чтении или их проектов, утверждение депутатских запросов, рассмотрение прокурорских протестов и представлений. 
К решениям организационного характера относятся решения, затрагивающие, как правило вопросы, касающиеся деятельности Совета, как представительного органа муниципального образования. Поскольку 2010 год, это первый год работы Совета 4-го созыва, то доля решений Совета организационного характера за прошедший год – достаточно велика.
В работе сессий Совета принимают участие руководители муниципальных и федеральных предприятий и учреждений, депутаты Совета депутатов Новосибирского района, помощники депутатов Законодательного собрания Новосибирской области, жители поселка (всего за 2010 год в сессиях Совета приняли участие 15 человек из числа жителей).
Работа Совета в межсессионный период: 

Комиссии.

В период между сессиями в Совете депутатов ведут свою работу постоянные и специальные депутатские комиссии, которые рассматривают проекты муниципальных правовых актов, а также поступающие в адрес Совета обращения организаций и жителей поселка. 

Постоянная депутатская комиссия по имуществу, использованию земли и вопросам строительства под председательством депутата Тололо В.П. провела за отчетный период 9 заседаний, основными для комиссии являются вопросы по рассмотрению обращений организаций и предпринимателей по размещению на территории поселка разного рода объектов, а также – обращений граждан по вопросам использования земли, вопросам жилищно-коммунального хозяйства и другим. Так, неоднократно комиссией рассматривались обращения членов ОНП «Росинка-1» о решении вопроса по землепользованию, обращения жителей о взаимодействии с коммунальными предприятиями, оказывающими населению поселка коммунальные услуги, с управляющей организацией МУП ЖКХ «Краснообск», вопросы упорядочения парковок автотранспорта на территории поселка, особенно на придомовых территориях. На заседания комиссии приглашаются представители заявителей, обращающихся в администрацию и Совет, поэтому они проходят очень активно.
Постоянная депутатская комиссия по бюджету, налогово-финансовой политике и тарифам в отчетном году провела 9 своих заседаний.  Основные вопросы бюджетной комиссии, это - рассмотрение проектов местного бюджета на каждый финансовый год, проектов отчетов по их исполнению, утверждение рекомендаций публичных слушаний по обсуждению этих проектов, проектов решений о внесении изменений в бюджет. То есть, ни один документ, касающийся бюджета, не был рассмотрен и принят Советом без предварительной и очень тщательной его проработки бюджетной комиссией (именно тщательной, поскольку прорабатывается каждый возникающий у членов комиссии вопрос, поэтому заседания комиссий проходят также достаточно активно.
Постоянная депутатская комиссия по социальным вопросам, культуре, спорту и молодежной политике провела в 2010 году 5 своих заседаний. Спектр вопросов социальной комиссии – довольно широкий, это практически всё, что касается благополучной среды проживания жителей на территории. В прошедшем году очень много внимания комиссия уделяла вопросам работы фольклорного ансамбля «ЛАД» (ему было посвящено 4 из 5 заседаний комиссии, администрации было предложено выделить «ЛАД» в отдельное структурное подразделение ДК, предложен проект Положения о подразделении, но осуществить эту идею не удалось т.к. работники «ЛАДА» уволились. В декабре 2010 года комиссия вновь рассматривала этот вопрос и пришла к выводу о том, что восстановить работу «ЛАДА» в прежнем виде и составе не представляется возможным. Своим решением комиссия предложила руководителю Новосибирской региональной общественной организации «Центр русской традиционной культуры «ЛАД»» Каримову А.Р. представить в комиссию проекты документов организационно-правовой структуры в сфере деятельности Центра «ЛАД» в целях определения его будущего правового статуса, но пока документов в Совет не поступило. Кроме этого, комиссия рассматривала вопросы организации детского досуга на территории поселка, вопросы улучшения работы пассажирского автотранспорта.
Заседания постоянных депутатских комиссий проходят с участием заместителей главы и специалистов администрации, председателя и заместителя председателя Совета, заинтересованных лиц.
Результаты работы комиссий оформляются протоколами в электронном и документальном видах.

Определенная работа проведена Советом депутатов в 2010 году по подготовке проекта внесения изменений и дополнений в Устав поселка. Поскольку законодательство постоянно меняется, муниципальное образование обязано приводить его в соответствие. Эту функцию выполняет специальная депутатская комиссия по Уставу, в состав которой входят депутаты Совета и глава муниципального образования.
Работа с обращениями жителей и организаций:

Всего за 2010 год Советом депутатов зарегистрировано 135 письменных обращений. Основная их часть традиционно исходила от администрации посёлка и прокуратуры района. Жители посёлка обращались по вопросам: закрепления за ОНП «Росинка-1» занимаемого им земельного участка, о выделении центра «ЛАД» в отдельное подразделение, о сохранении энергоснабжения в составе ГУК ПЭТС СО РАСХН, оборудования придомовых территорий парковочными площадками и оборудования остановочных платформ; по вопросу пересмотра договора управления многоквартирным домом и ненадлежащей работе управляющей организации; по предоставлению в аренду земельных участков под размещение объектов; жителями поселка вносились предложения в ходе обсуждения проекта местного бюджета и другие. Значительная часть данных обращений являлась предметом рассмотрения постоянных депутатских комиссий.
На некоторых из них остановлюсь подробнее.

Рассматривая вопросы в сфере ЖКХ Совет депутатов исходит из понимания того, что в период масштабной урбанизации и строительства новых городов и поселков при заводах, шахтах за 75 лет в РСФСР было образовано более 2,5 тыс. таких административно-территориальных единиц и в том числе, более тысячи – вновь построенных. Наш Краснообск, начавший строиться в 1969 году одновременно с научным центром, - в их числе.

Под жизнеобеспечение этих городов и поселков в государственном бюджете страны закладывались денежные средства, которых и у наших коммунальных предприятий было столько, что они буквально не успевали их осваивать, поэтому действительно, поселок цвел и благоухал.

Однако, всем известно, что последние 20 лет, государственный (т.е.федеральный) бюджет не выделял поселку на ЖКХ ни копейки и местный бюджет тоже не мог по действующему законодательству дать ни одного рубля, пока ЖКХ не перешло в муниципальную собственность. В результате этого,  в жилом секторе накопилось множество проблем, которые с началом проводимых в стране реформ в сфере местного самоуправления и в сфере ЖКХ свалились на плечи местной власти и самих граждан. 

То есть, существовавшая в течение десятилетий ситуация в корне изменилась и если раньше, экономическая, ценовая, тарифная, техническая, социальная, финансовая политика разрабатывалась в центре, а органы местной власти и руководители предприятий обязаны были ее неукоснительно исполнять, то теперь государство оказывает только содействие в этой сфере. Соответственно, модель функционирования ЖКХ изменилась полностью - кардинально поменялось жилищное законодательство – Жилищный кодекс РСФСР 1983 года, действовал до 1 марта 2005 года, т.е. - более 20 лет. 
Реформе ЖКХ, начатой в стране с принятием (в декабре 2004 г.) нового Жилищного и Градостроительного кодексов РФ, и полностью перевернувшей сознание субъектов жилищно-коммунальных правоотношений (населения, публичной власти и бизнеса),  1 марта текущего года исполнилось всего лишь 6 лет. 

За такой короткий срок  просто нереально решить все накопившиеся в жилищно-коммунальной сфере проблемы и на 100% отладить все взаимоотношения в этой сфере, тем более в таком  не простом поселке, как наш Краснообск, где до 2008 года вся жилищно-коммунальная сфера являлась федеральной и только с 2008 года муниципалитет получил возможность вкладывать средства местного бюджета в жилищно-коммунальное хозяйство поселка и то не полностью, а только в части имущества, переданного от ГУП ЖКХ СО РАСХН.

Таким образом, за 3 года (бюджеты 2008, 2009 и 2010 годов) в сферу ЖКХ поселка местный бюджет вложил средства, не многим превышающие 90 млн.рублей и в том числе на кап.ремонт жилья – 40 млн.рублей. Конечно, это – «капля в море», но благодаря и этим средствам системы жизнеобеспечения поселка (электро, тепло, водо-снабжение, водоотведение работают в штатном (фактически в безаварийном) режиме, дороги чистятся, мусор убирается, кровли ремонтируются, лифты заменяются, цветы (хоть и не в таком количестве, как в былые времена), но высаживаются, трава скашивается, детские и спортивные площадки, парковки строятся. Проблемы, конечно, есть, они нам известны и мы максимально стараемся их решать. Но, к сожалению, бюджет – не резиновый и за короткий срок (год, два, три) абсолютно все проблемы, накопившиеся за 20-летний период отсутствия какого бы то ни было финансирования – не решить. Сейчас Совет очень много уделяет времени проблемам в сфере ЖКХ и только в одном марте текущего 2011 года Совет председателей провел 3 заседания, посвященных этой теме.

Рассматривая вопросы в области земельных отношений, Совет исходит из понимания того, что они регулируются гражданским, земельным, градостроительным законодательством и возникающие споры по принадлежности земли (равно как и любого другого объекта) решаются не путем митингов и референдумов, а в судебном порядке, что, собственно, Правление ОНП «Росинка-1» и сделало, пройдя три судебные инстанции и получив по всем трем инстанциям (первой, апелляционной и кассационной) отказ в удовлетворении своих требований и это является подтверждением того, что только собственник и никто другой кроме собственника не может распорядиться принадлежащим ему имуществом.
Совет дает себе отчет в том, что интересы жителей, нуждающихся в огородных земельных участках, должны быть максимально соблюдены, поэтому Совет принимает непосредственное участие в решении вопросов по организации учёта нуждающихся жителей поселка, определению места расположения земельного участка под огородничество и будет впредь совместно с администрацией решать вопросы размещения и благоустройства территории огородного общества для нуждающихся жителей.
Рассматривая вопросы благоустройства и дорожного хозяйства поселка Совет исходит из понимания того, что въезд в поселок и улица Центральная, это – небезопасные на сегодняшний день дорожно-транспортные участки территории и по ним уже давно необходимы современные технологические решения, тем более, что в соответствии с картой градостроительного зонирования поселка в среднесрочной перспективе планируется застройка третьего кольца. 
В данной ситуации частичный снос взрослых елей по улице Центральной нас тоже не устраивает, но мы понимаем, что это вынужденная мера и поскольку перенос их невозможен, взамен поселок однозначно получит компенсационные посадки, в два раза превышающие имеющиеся.
Далее.
Иные формы работы Совета.

Помимо заседаний постоянных и специальных депутатских комиссий Совета, практически ежемесячно в Совете депутатов проводились предварительные депутатские слушания, на которых депутаты обсуждали наиболее сложные и объемные вопросы, выносимые на рассмотрение сессий Совета. Эти формы работы депутатов в Совете также заслуживают внимания, поскольку они также как и участие депутатов в сессиях Совета требуют немалых затрат свободного времени и физических сил депутатов, приходящихся, к тому же, как правило,  на окончание рабочего дня, которые порой заканчиваются после 20 часов вечера. Всего за прошедший 2010 год Советом 4-го созыва  проведено 9 депутатских слушаний.
В 2010 году по решению Совета депутатов трижды (в апреле, в августе и в декабре) в посёлке назначены и проведены публичные слушания, на которые для обсуждения жителями выносились следующие документы:

- проект отчёта об исполнении местного бюджета за 2009 год;

- проект МПА о внесении изменений в Устав поселения;

- проект местного бюджета на очередной финансовый 2011 год и плановый период 2012-2013 годов.
Проекты муниципальных правовых актов, выносимые на обсуждение жителей, публиковались в газете «Краснообский вестник» и размещались на сайте муниципального образования.
Итого за 2010 год Советом депутатов 4-го созыва проведено 50 мероприятий.

В течение всего 2010 года председатель Совета проводил личный приём избирателей и жителей посёлка каждую пятницу с 9 до 12 часов, депутаты вели приём избирателей по факту их обращений.

Заключение:

Совет депутатов четвёртого созыва, сформированный на муниципальных выборах 14 марта 2010 года, очень быстро и очень активно включился в работу, поэтому перерыва в работе Совета между двумя созывами (третьим и четвёртым) практически не было, четвёртый созыв не только не ослабил темпа, заданного третьим созывом, но и несколько ускорил его, это выразилось не только в большем количестве проведенных заседаний, но и в оперативности рассматриваемых вопросов, в более качественной подготовке проектов и в результативности принимаемых решений при непосредственном и конструктивном взаимоотношении с администрацией поселка, с депутатами районного и областного уровней, которые лично или через своих помощников принимают участие в проводимых Советом мероприятиях, что абсолютно позитивно влияет на работу Совета депутатов.

План работы Совета на 2011 год утвержден достаточно объемный и мы будем стремиться к 100% его исполнению.

В текущем 2011 году Совет предполагает совместно с администрацией более подробно и чаще информировать население о своей текущей деятельности и планах на среднесрочную и долгосрочную перспективу. В частности, в ближайшее время Совет подготовит для размещения на сайте муниципального образования информацию о деятельности Совета, которая будет содержать сведения о кадровом составе Совета, контактные данные, основные функции и полномочия Совета, как представительного органа, информацию о проводимых в Совете мероприятиях. 
Председатель Совета депутатов

Меренкова Е.В.
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