ОТЧЕТ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА КРАСНООБСКА ЗА 2021 год

     Представляю вашему вниманию отчёт о результатах проделанной работы Советом депутатов рабочего поселка Краснообска по итогам 2021 года.
     Главными принципами деятельности нашего Совета являются гласность, и открытость. Соблюдение единых принципов, взаимопонимание, принятие совместных решений и контроль над их выполнением, правильная организация работы депутатского корпуса. Всё это создаёт условия для плодотворной и эффективной деятельности по осуществлению возложенных на депутатов задач.
     Ушедший год запомнился  тем, что в нашем поселке дважды состоялись выборы главы рабочего поселка Краснообска: 4 февраля 2021 года на заседании 5-й сессии Совета был избран на третий срок Саблин Юрий Владимирович, а 21 октября 2021 года решением 15-й сессии главой рабочего поселка Краснообска избрана Эссауленко Татьяна Борисовна. 
     В связи с окончанием срока полномочий проведено избрание председателя контрольно-счетной палаты рабочего поселка Краснообска: на новый срок избрана Низовцева Татьяна Сергеевна.
     Так же в связи с досрочным сложением полномочий депутата от избирательного округа № 8 Лазаревой Елены Викторовны в апреле 2021 года, решением сессии назначены были дополнительные выборы, и в сентябре депутатом от указанного округа избран Осьмак Игорь Анатольевич. Таким образом, Совет работал в неполном составе около пяти месяцев.
     Численность депутатского корпуса составляет  15 депутатов. В Совете работает  пять  постоянных профильных депутатских комиссий и одна специальная депутатская комиссия.  
   Основной формой деятельности представительного органа местного самоуправления являются сессии Совета депутатов.
      В 2021 году депутатским корпусом шестого созыва была проведена плодотворная работа, нацеленная на эффективное и быстрое решение возникающих проблем. Несмотря на то, что депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, то есть совмещают депутатскую деятельность с выполнением обязанностей по основному месту работы, случаев переноса даты проведения сессии из-за отсутствия кворума не было. Это свидетельствует о высокой ответственности и дисциплинированности народных депутатов. Присутствие депутатов на заседаниях сессий составило около 91%. В общей сложности в 2021 году проведено 10 очередных и 3 внеочередных сессии, на которых было принято 88 решений.
        Все вопросы, выносимые на рассмотрение поселкового Совета, активно обсуждались на заседаниях постоянных и специальных депутатских комиссий. Проведено 30 заседаний постоянных депутатских комиссий и 6 заседаний специальной депутатской комиссии по Уставу рабочего поселка Краснообска и Регламенту Совета депутатов. На них в общей сложности было рассмотрено 92 вопроса. Большинство проектов решений, рассмотренных на заседаниях комиссий, были вынесены на рассмотрение сессий и утверждены. Посещаемость заседаний депутатских комиссий также традиционно высокая. На большинстве из них присутствуют не только члены профильной комиссии, но и другие депутаты, принимая активное участие в обсуждении вопросов повестки дня.
     Принятые решения были направлены на обеспечение условий устойчивого социально-экономического развития поселка. Депутаты утвердили параметры местного бюджета, осуществляли контроль над его расходованием. Немаловажное внимание уделено совершенствованию управления муниципальными предприятиями и повышению ответственности их руководителей за результаты работы, рациональное и эффективное использование муниципальной собственности.
     Приоритетными направлениями при распределении бюджетных средств являлись заработная плата работников муниципальных учреждений, коммунальные расходы, целевые программы. В условиях ограниченности бюджетных ресурсов общей задачей Совета и администрации являлось грамотное распределение финансовых ресурсов и контроль над эффективностью их использования. В течение отчётного периода Совет вносил изменения и дополнения в решение о бюджете 8 раз, 4 раза была заслушана информация об исполнении бюджета.
     Депутаты заслушали и утвердили отчёт о результатах деятельности главы рабочего поселка Краснообска и председателя контрольно-счетной палаты за 2020 год. Также были рассмотрены отчёты руководителей муниципальных учреждений и предприятий о результатах деятельности.
      В ушедшем году так же внимание было уделено совершенствованию правовой базы. С целью приведения в соответствие действующему законодательству вносились изменения в Устав рабочего поселка Краснообска, Положение об оплате труда, Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы рабочего поселка Краснообска Новосибирского района  Новосибирской области, Положение о Контрольно-счетной палате рабочего поселка Краснообска.
     В своей деятельности Совет депутатов взаимодействует с Прокуратурой района. По рекомендации прокурора Новосибирского района и предоставленным модельным актам приняты ряд положений об осуществлении муниципального контроля на территории р.п. Краснообска. Удовлетворены полностью два протеста, поступившие в адрес Совета депутатов, и в соответствие с требованиями прокурора внесены изменения в следующие документы: 
-  Положение о предоставлении в аренду имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденное решением сессии Совета депутатов рабочего поселка Краснообска от 28.11.2019 № 13;
-  Положение  «О приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности рабочего  поселка Краснообска», утвержденное решением сессии от  28.08.2014 № 10.	
    Других актов прокурорского реагирования в адрес Совета не поступало.
     На сессии Совета депутатов приглашались и присутствовали глава рабочего поселка, заместители главы, руководители муниципальных учреждений, специалисты администрации, депутаты разных уровней, аккредитованные представители прессы. Желающие присутствовать на заседаниях жители Краснообска также имели такую возможность. 
      Деятельность Совета депутатов строится в тесном взаимодействии с администрацией рабочего поселка Краснообска. Это позволяет подготавливать и принимать нормативно-правовые акты, решать вопросы местного значения с учётом интересов населения и требований законов. Взаимодействие двух ветвей власти поселка ориентировано на деловое и активное сотрудничество – это основа нынешнего и дальнейшего поступательного эффективного развития.
      Представители депутатского корпуса активно участвуют в организации и проведении мероприятий, на территории рабочего поселка Краснообска. В 2021 году это были мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, Декаде пожилых, поздравление ветеранов в Дни Юбиляра, детские новогодние ёлки. Спортивные мероприятия: Кубок деда Мороза по художественной гимнастике, Фестиваль спорта «Лучший спортсмен Краснообска – 2021», Малые Олимпийские игры для школьников, День физкультурника. А так же совместные с администрацией субботники по уборке территории сквера за домом № 5 и площади у Дома Связи, высадка голубых елей напротив дома № 202, деревьев и кустарников на территории новой гимназии.
      Депутаты местного Совета входят в состав Совета по молодежной политике при Главе р.п. Краснообска,  рабочей группы по обеспечению сохранности лесопарка имени Синягина; комиссий по подготовке к отопительному сезону, проверке санитарного состояния и благоустройству территории р.п. Краснообска, по разработке стратегии социально-экономического развития  рабочего поселка Краснообска до 2030 года.
      Неотъемлемой частью депутатской работы является работа с населением – это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений, проведение встреч и собраний, взаимодействие со службами и предприятиями. Ни одно обращение избирателей не осталось без внимания. 
       Всего в 2021 году в Совет депутатов поступило 208 письменных обращений. Основная их часть традиционно исходила от администраций посёлка и района, государственных органов, муниципальных организаций. Жители посёлка обратились 19 раз.  Основными темами обращений населения являются вопросы по обслуживанию домов и взаимодействию жителей с управляющими организациями; работа общественного транспорта, благоустройство. 
      Часть обращений уже были выполнены в качестве наказов в 2021 году, другая часть ждёт своей реализации. Тему выполнения наказов избирателей хотелось бы осветить подробнее.
      Специалистами администрации проведена предварительная оценка работ сводного перечня наказов избирателей. По ряду наказов вынесено заключение – отклонить. Это связано с отсутствием полномочий или недостаточным объемом бюджетных средств.
     Однако уже в прошедшем году начата работа по выполнению наказов избирателей за счет средств местного бюджета и с привлечением других источников финансирования. 
      Так, выполнено благоустройство детских площадок и придомовых территорий у домов № 7, 7а, 11, 202, за домом № 2; обустройство спортивной площадки для игры в боча (дома № 22-23); озеленение улиц Северная и Восточная, территории дома № 201. Установлены светофоры и организованы безопасные пешеходные переходы от дома 232 к новой школе и на пересечении улиц Западная и С-400. Проведен ремонт пешеходной дорожки вдоль школы № 1 и обустроена пешеходная дорожка с освещением от улицы Западная до гимназии «Краснообской»; ремонт дороги межу микрорайонами № 5 и 6. Приняты на баланс администрации линии уличного освещения микрорайона 6.  Организовано укрепление дорожного полотна до садового товарищества «Тихие зори». Работы осуществлялись за счет средств местного бюджета и средств, предусмотренных в бюджете на выполнение наказов избирателей, а так же финансовой помощи депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области Подоймы О.Н., Аверкина А.А., Жукова А.В. и депутата Государственной Думы Аксёненко А.С.  За счет средств областного бюджета проведен ремонт дороги к садовым товариществам «Зеленый мыс», «Смородинка», «Обские зори».
      Всестороннее и объективное информирование населения о деятельности Совета депутатов осуществляется на официальном сайте. Принятые Советом решения, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, публикуются в официальном издании администрации и Совета депутатов – газете «Краснообский вестник». В 2021 году организованы прямые трансляции из зала заседаний во время проведения сессий.
       Завершая отчёт, хочу сказать, что главное достояние и главный капитал нашего поселка – это люди, которые здесь живут. Всех нас объединяет стремление видеть Краснообск современным, процветающим и благоустроенным. Достижение этой цели зависит от каждого из нас. Своевременное и качественное разрешение проблем, содержащихся в обращениях, в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, снятию напряжённости в обществе, повышению авторитета органов власти и управления, укреплению их связи с населением. Мы обязаны приложить максимум усилий, чтобы сократить время между моментом, когда возникла проблема, и моментом, когда она благополучно разрешилась.
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