Отчет
за 2017 год об исполнении комплексного плана

по профилактике и противодействию
экстремизму на территории

рабочего поселка Краснообска на 2017-2019 гг.

Исполнитель: Луценко В.Ф. – ведущий специалист администрации рабочего поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области

Комплексный план  по профилактике и противодействию  экстремизму на территории рабочего поселка Краснообска на 2017-2019 гг. утвержден постановлением администрации р.п. Краснообска № 453 от 30.12.2016 г.

Основная цель и задачи плана:

- уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий;

- формирование у населения внутренней потребности в толерантном поведении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека;

- формирование толерантности и межэтнической культуры в молодежной среде, профилактика агрессивного поведения;

- организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная на устранение причин и условий, способствующих совершению действий экстремистского характера;

За 2017 год данные цели и задачи были выполнены. Продолжается работа по реализации плана в оставшемся периоде.

- организована работа по взаимодействию правоохранительных органов и органов по предотвращению возникновения и распространения экстремизма, в том числе на религиозной  основе, предупреждению и пресечению экстремистской деятельности в ходе    проведения митингов, демонстраций,     шествий, пикетирований и иных акций     с массовым участием населения;     

- администрация участвует  в оказании содействия в проведении        духовно-просветительских образовательных мероприятий, направленных на формирование установок  взаимоуважительных отношений в обществе:

содействие в организации конкурса скульптур, посвященных «Рождеству Христову», январь 2017 г.

содействие в организации традиционного молитвенного шествия, июль 2017 г.

- проведено обследование фасадов жилых домов на предмет наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности на объектах муниципальной собственности, март 2017 г.

- организация устной разъяснительной работы, направленной на повышение бдительности граждан.
Целевые показатели: - совершено актов экстремистской направленности (попыток) – 0.

На территории р.п. Краснообска - не выявлено проявлений национальной и расовой нетерпимости; экстремистские молодежные группировки; незаконные мигранты.

